



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

04.09.2020

Суми

№ 31-ОД

**Про створення комісії з службового
розслідування факту виявлення
розбіжностей між інформацією в
паперовому документі НАФ та його
цифровій копії**

На підставі доповідної записки провідного архівіста відділу інформації та використання документів Людмили Сорокіної від 03.09.2020 № 4/01-19 про виявлення розбіжностей між інформацією в паперовому документі НАФ та цифровій копії актового запису про народження по с. Лука Сумського району Сумської області за 1935 рік (фонд Р 7720, опис 24, справа 223, арк. 71)

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію для службового розслідування факту виявлення розбіжностей між інформацією в паперовому документі та цифровій копії актового запису про народження у складі:

Назаренко Інна Олександрівна	- заступник директора-начальник відділу зберігання, обліку та довідкового апарату, голова комісії
Члени комісії:	
Гончарова Інна Євгеніївна	- начальник відділу інформації та використання документів
Гричановська Людмила Михайлівна	- провідний спеціаліст відділу зберігання, обліку та довідкового апарату
Картель Олена Миколаївна	- завідувач сектору ремонту та реставрації архівних документів
Кузьміна Наталія Михайлівна	- начальник відділу формування НАФ та діловодства
Марченко Вікторія Анатоліївна	- начальник відділу організаційної, кадрової та режимно-секретної роботи
Піскунов Олексій Борисович	- провідний архівіст відділу організаційної, кадрової та режимно-секретної роботи
Сорокіна Людмила Федорівна	- провідний архівіст відділу інформації та використання документів

2. Комісії провести службове розслідування по виявленню розбіжностей між інформацією в паперовому документі та цифровій копії актового запису про народження по с. Лука Сумського району Сумської області за 1935 рік (фонд Р 7720, опис 24, справа 223, арк. 71) у період з 07 до 11 вересня 2020 року та скласти відповідний акт.

3. Поінформувати Державну архівну службу України та Посольство Ізраїлю в Україні про результати розслідування до 18 вересня 2020 року.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Юрій ОЛІЙНИК